

## 2021年カタログ 訂正表

頁	訂正内容	商品コード	商品名 & 訂正
5	入荷未定		たで藍葉 50g & たで藍葉 500g
14	価格訂正	135-206-20	紅花 50g 583円 → 660円
		135-206-40	紅花 500g 2,860円 → 3,300円
15	中止	135-722-40	ティンギ粉末 500g
16	訂正	207-086-42	浸染用アルミ液 誤 100g → 正 200g
		207-102-42	浸染用石灰液 誤 100g → 正 200g
		207-098-42	刷毛染用アルミ液 誤 100g → 正 200g
		207-101-42	刷毛染用鉄液 誤 100g → 正 200g
18	訂正	206-504-30	KLC-N 誤 200g → 正 100g
		221-067-41	ネオソーダ 誤 200g → 正 100g
19	価格訂正	207-001-40	アニノール 500g 誤 1,286円 → 正 1,287円
25	廃止品	523-304-00	着色柿渋糊 ブックカバーセット
27	完売		パーリック ゴールド 15g & パーリック レッド 15g
			パーリックカラー<金銀系>セット & パーリックカラーメタリック系セット
		701-054-00	金彩加工標本<3>パーリックカラー
33	価格訂正	216-101-00	バリヤーソルスプレー 誤 1,409円 → 正 1,419円
		129-015-01	アルミ箔 (10枚) 誤 693円 → 正 771円
		129-013-01	玉虫箔 (10枚) 誤 924円 → 正 1,541円
39	廃止品	111-457-30	ネオスレンC染料 ネービーブルー-CDB 100g
	新商品	111-458-30	ネオスレンC染料 ネービーブルー-CBR 100g
		111-458-50	ネオスレンC染料 ネービーブルー-CBR 1kg
40	廃止品	108-211-12	シリアス染料 レッド4B 143% 10g
	新商品	108-215-12	シリアス染料 レッドF3B 10g
		108-215-30	シリアス染料 レッドF3B 100g
44	廃止品	101-508-12	テルクス染料グリーンF-2BN 10g
		101-508-30	テルクス染料グリーンF-2BN 100g
	新商品	101-515-12	テルクス染料グリーンF-2BA 10g
		101-515-30	テルクス染料グリーンF-2BA 100g
47	廃止品	201-075-30	浸染用キャリヤー-EN 100g
		201-075-50	浸染用キャリヤー-EN 1kg
	新商品	221-076-30	浸染用キャリヤー-NS 100g 748円
		221-076-50	浸染用キャリヤー-NS 1kg 4,400円
48	廃止品	137-303-30	クラフトカラー バイオレットR 100g
50	表記モレ	310-010-00	ハロンボックス用コック 細口 (口径9mm) 220円 → 割引対象外商品
		310-013-00	ハロンボックス用コック 液垂防止タイプ(口径18mm) 385円 → 割引対象外商品
57	価格変更	214-204-40	ダンマル液 (500g) 1870円 → 2310円
59,63	中止	231-014-72	パークレン 12kg 1缶
21,29,40 45,55	廃止	201-012-40	豆汁液N-20 500g
	新商品	221-075-30	精製大豆粉 100g 660円
67	価格訂正	421-601-00	11/1より 菊花面相 小 660円 → 792円
		421-602-00	11/1より 菊花面相 中 704円 → 847円
		421-603-00	11/1より 菊花面相 大 803円 → 968円
		421-621-00	11/1より 紅葉 小 715円 → 1,210円
		421-622-00	11/1より 紅葉 大 792円 → 1,320円
68	価格訂正	422-611-00	11/1より 鹿骨書 小 2,200円 → 2,420円
		422-612-00	11/1より 鹿骨書 大 2,530円 → 2,750円

79	廃止品	602-050-00	デジタルホームスケール UH3204W
	新商品	602-054-00	デジタルホームスケール KD-321SV
80	新商品	551-027-00	ナビロール手袋 S 100枚入 1,540円
		551-028-00	ナビロール手袋 M 100枚入 1,540円
82	価格訂正	592-801-00	ガスコンロ並 都市ガス13A (天然ガス) 10,164円 → 11,550円
		592-803-00	ガスコンロ並 プロパンガス (LPG) 10,164円 → 11,550円
		592-804-00	ガスコンロ中型 都市ガス13A (天然ガス) 12,595円 → 13,860円
		592-806-00	ガスコンロ中型 プロパンガス (LPG) 12,595円 → 13,860円
		592-807-00	ガスコンロ二重 都市ガス13A (天然ガス) 17,787円 → 19,635円
		592-809-00	ガスコンロ二重 プロパンガス (LPG) 17,787円 → 19,635円
84	//	501-151-00	簡易蒸し器 C型N 小巾用セット →割引対象外商品
92	完売	802-049-10	綿ガラ紡 未晒 45cm巾
93	訂正	804-138-10	綿天竺 晒 112cm巾 誤 117g/m → 正 170g/m
		804-144-10	綿ブッチャー 晒 約112cm巾 誤 254g/m → 正 170g/m
97	中止	857-052-20	帯あげ 鹿の子流水
		857-054-20	帯あげ 紹
	新商品	899-900-94	帯あげ 紹 (857-054-20 帯あげ 紹の代替品)
	廃止品	831-427-42	絹白結城紬(松)Ⅲ 約39cm巾
98	訂正		和紙の強度を高める方法の前処理の方法 ⑤ (又は蒸します) の文章削除
100	完売	875-004-20	綿ブックカバー手ぬぐい地 (文庫本サイズ)
	訂正	822-014-10	麻混ヘンプ ストライプⅡ 未晒 50cm巾 誤 41g/m → 正 36g/m
101	中止	851-048-25	綿コースタープレーン 6枚綴り
		851-048-28	綿コースタープレーン 60枚綴り
103	廃止品	855-104-20	綿ハンカチ レーヨン刺繍 さくら
	新商品	855-118-20	綿ハンカチ レーヨン刺繍 さくら 蛍光晒
106	廃止品	856-642-20	絹ブチストール 花水木
107	廃止品	856-653-20	絹ブチスカーフ アラビアート 約60×60
		856-621-20	絹ブチストール パラ
108	廃止品	856-063-20	綿ストール 十字スラブⅡ 約50×145 房付き
	新商品	856-079-20	綿ストール 十字スラブⅢ 約50×145 房付き →1,265円 機屋さんが変わり、十字スラブⅡより縦スラブが少なく、細くなりますが安くなります
111	表記モシ	854-210-20	ピマ天竺Tシャツ「洛」 キッズ半袖 110 1,430円 →割引対象外商品
		854-211-20	ピマ天竺Tシャツ「洛」 キッズ半袖 130 1,540円 →割引対象外商品
		854-212-20	ピマ天竺Tシャツ「洛」 キッズ半袖 150 1,650円 →割引対象外商品
123	完売	743-051-00	草木染 染料植物図鑑1
		743-050-00	よしおか工房に学ぶ はじめての植物染め
106	完売	748-054-00	進化しつづける裂織

(2021年11月25日現在)

株式会社田中直染料店 〒600-8427 京都市下京区松原通烏丸西入玉津島町312 TEL 075-351-0667